

ZOOTIC/NOVICE

ZANIMIVOSTI, NOVOSTI IN UGODNOSTI



**NAGRADNA
IGRA**

🐾 **V tej številki preberite:**

🐾 **IMUNSKI SISTEM IN ZAŠČITA PRED PROSTIMI RADIKALI**

🐾 **DOBI VAŠA PTICA DOVOLJ VITAMINOV**

🐾 **HIGIENA MALIH GLODALCEV IN KUNCEV**

🐾 **MENJAVA VODE V AKVARIJU**

🐾 **POMEN ZRAČNE VLAGE ZA PLAZILCE**

In še več...

Na fotografiji:
Flora, mešanka,
stara 6 let

Izdelki iz ponudbe Zootic NOVIC so na voljo od 1. do 31. marca, oziroma do odprodaje zalog, razen če ni označeno drugače. V primeru, da bodo ti izdelki kljub skrbnemu načrtovanju zalog oz. nepričakovano velikemu povpraševanju že prvi dan razprodani, vas vljudno prosimo za razumevanje. Zaloge se od poslovalnice do poslovalnice razlikujejo. Cene veljajo za izdelke brez dekoracijskih dodatkov. Cene so v evrih in vključujejo DDV. Za tekstovne in slikovne napake ne odgovarjamo.

Zaščita pred prostimi radikali

Pri celični presnovi nastajajo številni stranski presnovki, med katere štejemo tudi proste radikale. Ti v celicah povzročajo tako imenovane oksidativne poškodbe različnih celičnih struktur. Oksidativne poškodbe so sestavni del procesa staranja, pomembne pa so tudi kot dejavnik pri nastopu različnih bolezni. Organizem se proti prostim radikalom brani z biološko aktivnimi antioksidanti, ki proste radikale nevtralizirajo in tako celice varujejo pred oksidativnimi poškodbami.

Biolško aktivni antioksidanti kot del uravnotežene prehrane v organizmu zmanjšujejo škodljivo delovanje prostih radikalov tako, da jih učinkovito nevtralizirajo, še preden lahko povzročijo škodo.



Dokazano je tudi, da povečane količine naravnih antioksidantov v hrani našim ljubljencem krepijo imunski sistem in omogočajo živalim bolj zdravo in srečno življenje.

Do zadostne količine antioksidantov lahko naši hišni ljubljenci pridejo na dva načina. Lahko jih hranimo s hrano, ki vsebuje dovolj antioksidantov, ali pa morajo dobivati dodatke, ki vsebujejo te zaščitne snovi.



Vitamin E je eden najbolj vsestranskih biološko aktivnih antioksidantov. Sodeluje pri procesih celjenja ran, učinkovit je pri preprečevanju bolezni srca in živcev, zelo je pomemben za krepitev imunskega sistema in tudi pri preprečevanju procesov staranja.



Beta karoteni sodelujejo pri gradnji krepkega imunskega sistema in so močno orožje pri obrambi pred mnogimi boleznimi. Najnovejša raziskava so pokazale njihovo uporabnost v boju proti raku in drugim hudim boleznim.



Vitamin C daje vitaminu E dodaten zagon pri obrambi organizma pred škodljivimi vplivi. Vitamin C deluje tudi pri preprečevanju raka in drugih bolezni.



Selen je esencialni mikroelement, ki sodeluje z vitaminom E in je sestavni del nekaterih encimov. Ti encimi prav tako sodelujejo pri obrambi celic pred oksidativnimi poškodbami. Selen skupaj z drugimi antioksidanti sodeluje v boju proti raku.



Za pse in mačke lahko izberemo doslej edino hrano, ki dokazano vsebuje učinkovite količine biološko aktivnih antioksidantov, to je hrano Hill's Science Plan. Vse različice suhih hran Hill's Science Plan so obogatene s tako imenovano Superior Antioxidant Formulo. Superior Antioxidant Formula je dokazano učinkovita kombinacija vitamina E, vitamina C, beta karotenov in selena.



- nevtralizacija prostih radikalov
- močan imunski sistem
- zaščita organizma pred boleznimi
- zaščita pred procesi staranja

Ob nakupu hrane Hill's Science Plan
 plištasti copati
GRATIS*



* Copati gratis ob nakupu 7,5 kg ali večjega pakiranja hran Hill's Science Plan za pse, oziroma 5 kg ali večjega pakiranja hrane Hill's Science Plan za mačke. Velja do izteka zalog.

Dobi vaša ptica dovolj vitaminov?

Ptice imajo glede prehrane posebne potrebe, ki pa jim je zgolj z običajnimi semenskimi mešanicami skoraj nemogoče zadostiti. Semenske mešanice večinoma vsebujejo premalo vitaminov, mineralov in nekaterih aminokislin, poleg tega pa jih izbirčne ptice tudi razbrskajo in izberejo le tista semena, ki so jim všeč in tako ne dobijo vseh hranilnih snovi, tudi če jih hrana vsebuje. Običajno pticam dodajamo tudi različno sveže sadje in zelenjavo, kljub temu pa je njihove obroke zelo težko pravilno uravnorežiti. Ptice so izredno občutljive na kakršen koli stres prihod v nov dom, valitev jajc in vzgoja mladičev, menjava perja, prihod novega družinskega člana ali nove ptice, obisk pri veterinarju, okrevanje po bolezni, transport in podobno lahko povzročijo padec odpornosti. Takrat se precej hitro pojavijo različna obolenja, ki so za vašo ljubljeno lahko



tudi usodna. Bolezni lahko nastopijo tudi zaradi pomanjkanja določenih snovi v hrani, še posebej ob pomanjkanju kalcija in vitamina A.

PRIME je koncentriran dodatek v prahu za ptice, odličnega sadnega okusa, ki vsebuje 14 vitaminov, 9 mineralov in ne vsebuje fosforja. Še posebej bogat je z antioksidantnima vitaminoma E in C, z jodom in kalcijem. Večina vitaminsko mineralnih dodatkov za ptice kalcija ne vsebuje ali pa ga vsebuje premalo in kot nosilec uporablja sladkor, ki je sicer poceni, a slabo doprinese k učinkovitosti pripravka. PRIME kot nosilec kalcija uporablja naravno sladilo, t.i. kalcijev glukonat, ki je izredno bogat

z biološko razpoložljivim kalcijem in je še posebej pomemben pri pticah, ki nesejo in valijo jajca.

Dodani esencialni aminokislinski lizin in metionin sta nujni za optimalno rast in pravilno presnovo beljakovin pticam pomagata pri menjavi perja.

Edinstvene koristne bakterije, t.i. probiotiki, so zaradi posebne oblike - drobnih

mikrokapsul - bolj stabilne in delujejo tako, da znižajo pH vrednost v prebavilih ptic in tako pomagajo preprečevati rast škodljivih mikroorganizmov in so še posebej koristne za ptice v stresu. Prebavo pomaga izboljšati tudi dodana kombinacija encimov in nekaterih kislin. PRIME je primeren za vse ptice, ki prejema semensko hrano ter dodatke svežega sadja in zelenjave in ji zagotovi popolno in idealno uravnoreženo prehrano. Pravi odmerek preprosto posujete na košček svežega sadja ali zelenjave in ga ponudite vaši ljubljenci.



Ste vedeli ...?

- ... da hrčki ob nevarnosti mladičke pospravijo kar v lične vrečke, da jih zavarujejo
- ... da imajo hrčki na koncu brčic posebne čutnice, s katerimi zaznavajo velikost prostora
- ... da imajo samičke hrčkov močnejši vonj kot samički
- ... da hrčkovo srce bije s do 400 utripi na minuto, kadar je aktiven, v času zimskega spanja pa le 4-krat na minuto
- ... da hrčkom ne smete dajati kosov surovega lesa, saj se ti lahko razlomijo v drobne delce in poškodujejo hrčkova prebavila
- ... hrčki prestrašijo svoje plenilce tako, da napihnejo lične vrečke in izgledajo večji kot so v resnici
- ... da je najboljšo hrčkovo čutilo voh
- ... da je normalna barva hrčkovih zob rumena
- ... da lahko hrčki močno sploščijo svoja rebra in se tako prerinejo tudi skozi izredno ozke odprtine
- ... da hrčkom zobje stalno rastejo, ker nimajo korenin in jih mora hrček redno brusiti z glodanjem



Tudi glodalci so radi čisti

Male živali kot so hrčki, miške, morski prašički, kunci in drugi mali hišni ljubljenci so pogosti prebivalci naših domov, saj s svojim ljubkim videzom in mehko dlako očarajo staro in mlado, predvsem pa otroke.

Večina malih živali je zelo čista, mnoge od njih potrebo opravljajo vedno na istem mestu in se naučijo celo uporabljati stranišče. Vendar pa je čistoča njihovega bivalnega okolja in tudi njih samih v veliki meri odvisna od vas, njihovih skrbnikov. Higiena in nega bivalnega okolja in samih ljubljencev je namreč izredno pomembna za njihovo zdravje in zadovoljstvo.

Mesta, ki si jih ljubljenci izberejo za opravljanje svojih fizioloških potreb (uriniranje, iztrebljanje), se hitro umažejo, pojavita se neprijeten vonj in vlaga. To so idealni pogoji za rast in razmnoževanje bakterij in drugih mikroorganizmov, ki predstavljajo

potencialen vir okužbe za živali, pa tudi za ljudi. Prav zato je redna menjava nastila in čiščenje kletk še kako pomembna. Pri tem si lahko pomagata z uporabo blagih razkužil.

Za odstranjevanje različnih madežev priporočamo uporabo pripravka S.O.X.

To je biološki odstranjevalec madežev z rastlinskimi encimi, ki razgradijo organske snovi kot sta urin in blato,



odlično pa odstranjujejo tudi kri, ostanke hrane in druge izločke ter nevtralizirajo neprijeten vonj. S.O.X. je primeren za uporabo na vseh površinah (kletke, oblazinjeno pohištvo, tkanine, tapete, parket,...). Izdelek je povsem neškodljiv za živali in zato varen tudi za odstranjevanje različne umazanije z dlake živali.

Da, tudi dlako je potrebno pri teh malih živalih redno negovati, česati in krtačiti. Še posebej pri dolgodlakih živalih (dolgodlaki hrčki, morski prašički in kunci) in v času menjave dlake. Vašo pomoč pri negi kožuha potrebujejo tudi starejše živali ali kunci s podbradkom, ki že težko dosežejo določena mesta na svojem telesu. Z rednim krtačenjem pomagata preprečevati vozlanje dlake, odstranjujete odmrlo dlako, pospešite kroženje krvi po koži in izločanje naravnih olj iz kože in dlake.

Živali so tako videti bolj zdrave in se boljše počutijo, njihova dlaka pa je zdrava in sijoča. Z rednim negovanjem vašemu ljubljencu posvetite več časa in tako z njim gradite edinstven medsebojen odnos.

Cena na povodcu €

5,84 €

S.O.X. odstranjevalec madežev - 236 ml
Art: 51-31

~~redna cena: 7,30 €~~



PetLove Percher igrača za ptice

Ptice so izredno družabna in inteligentna bitja, ki za zdrav fizični in psihični razvoj potrebujejo zelo spodbudno okolje. Igrače pomagajo preprečevati dolgčas, ki je pri pticah lahko povzročitelj nevarnega in težko odpravljivega puljenja perja. Prav zato jim, v času ko vas ni doma, zagotovite različne igrače. Odlične so pisane, trpežne igrače iz lesa in vrvi.



Cena na povodcu €

6,64 €

PETLOVE PERCHER
Spider vrv/les - 20 cm
Art: 46-004260

~~redna cena: 8,30 €~~

NOVO



- 🐾 **Vom Feinsten PURE** z govedino, s perutnino in s svinjino
- 🐾 **Vom Feinsten MARE** z lososom in rakci, s perutnino in morskimi sadeži ter z govedino in morskim vragom
- 🐾 **Vom Feinsten ZA STERILIZIRANE/KASTRIRANE MAČKE** s puranom in sirom, s puranom in salamo ter s puranom in postrvjo
- 🐾 **Vom Feinsten TERRINE** s perutnino in koruzo, z govedino in graham, z divjačino in korenjem, s svinjino in zelenjavo ter z jetrci in zelišči

Nekaj osnovnih nasvetov o oskrbi vašega malega glodalca ali kunca

- ✓ Za hišnega ljubljence naj skrbi vsa družina.
- ✓ Preden žival prinesete domov, si jo temeljito ogledajte.
- ✓ Kletka naj bo prostorna in varna, seveda jo je potrebno redno čistiti.
- ✓ Hrano in vodo vašemu ljubljencu zamenjajte vsak dan.
- ✓ Kletko namestite na takšno mesto, da ni izpostavljena neposredni sončni svetlobi, grelnim telesom, vlagi, prepihu ali možnim plenilcem.
- ✓ Z ljubljencem ravnajte pazljivo nikoli ga ne grabite za rep ali ušesa.
- ✓ Ljubljence naj bo v družbi otrok in drugih živali vedno pod nadzorom.
- ✓ Samčka in samičke ni priporočljivo imeti skupaj, razen če želite ljubljence razmnoževati. Rešitev je kastracija samčka ali sterilizacija samičke - tako bosta oba mirno živela in postala velika prijatelja.
- ✓ Vsaka sprememba v obnašanju je lahko znak bolezni. Če opazite kakršne koli težave, se posvetujte z veterinarjem.
- ✓ Ljubljencu posvečajte veliko pozornosti in ne pozabite nanj, ko se začetno navdušenje poleže. Vaš ljubljence potrebuje dnevno nego, gibanje in pozornost.



Razpršilni kamni

Težko si predstavljamo akvarij brez zračnih mehurčkov, ki se dvigajo z dna in vrtinčijo proti gladini. Poleg osnovne vloge obogatitve vode s kisikom ima tok zračnih mehurčkov tudi izjemen estetski učinek. Dvigujoči se mehurčki nežno mešajo akvarijsko vodo in vnašajo igrivost v akvarij.

Poleg zračne črpalke in cevke za igrive mehurčke potrebujemo še razpršilne kamne. Izbiramo lahko med številnimi oblikami in velikostmi razpršilnih kamnov. Poleg kamnov si lahko omislimo tudi razpršilne plošče in cevke

različnih oblik in dolžin. V svojem akvariju lahko tako ustvarimo pravcate zračne zavese, oblikovane iz finih zračnih mehurčkov.

Na razpršilnih kamnih in cevkah pa se sčasoma naberejo alge in ostale obloge, ki znatno otežijo pretok zraka. Poleg slabšega prezračevanja to slabo vpliva tudi na zračno črpalko. Tako je ta obremenjena bolj kot bi bilo nujno potrebno. Zato je potrebno razpršilni kamen ali cevko redno čistiti in občasno zamenjati.



Peščene palice za ptice

Ptice v kletki potrebujejo več palic različnih debelin, da so pogoji v ujetništvu čim bolj podobni pogojem v naravi, kjer so veje na drevskih različnih debelin. Na ta način si ptica razgibava prste na nogah, preprečuje otiščance in vnetja sklepov ter tudi brusi kremplje. Poleg tega so peščene palice odlične še za brušenje kljuna.



Ste vedeli ...?

... da modri rogatec (*Ancistrus dolichopterus*) z veseljem pohrusta košček banane, korenčka, bučke ali kolerabe?



Menjava vode v akvariju

Teško je poudariti pomen, ki ga ima kakovost akvarijske vode na akvarijske prebivalce. Mnoge težave, kot so alge in številne ribje bolezni, so povezane prav z onesnaženo in neprimerno vodo v akvariju. Viri onesnaženja so različni, zagotovo pa k onesnaženju največ prispevajo prav ribice, ki s svojimi izločki dnevno obremenjujejo akvarijsko vodo. Preveliko število ribic in prekomerno hranjenje sta poglavitna vzroka, ki vplivata na poslabšanje kakovosti vode v akvariju. To pomeni, da mora vsak imetnik akvarija najprej poskrbeti za pravilno obremenitev akvarija. Število ribic je potrebno prilagoditi velikosti akvarija, količino hrane pa številu ribic v



akvariju. Pri tem se držimo pravila dveh minut. V enem obroku ponudimo le toliko hrane, kolikor jo ribice pojedjo v dveh minutah. Hrana, ki ostane, je torej odveč in znatno prispeva k onesnaženosti akvarijske vode. Kakovost akvarijske vode izboljšujejo različne filtrirne naprave, žive rastline in redna delna menjava vode. Tokrat se bomo izdatno posvetili prav menjavi vode v akvariju. Z menjavo zagotovimo, da se iz akvarija sprosti odstranjujejo škodljive spojine kot so fosfati, nitrati in še nekatere druge. Hkrati pa s svežo vodo nadomeščamo minerale in mikroelemente, ki se porabljajo v akvariju. Vodovodna voda neposredno iz pipe ni primerna za menjavo, ker vsebuje akvarijskim prebivalcem številne škodljive snovi in spojine. Takšne snovi so npr. klor, pesticidi in težke kovine. Zato je potrebno vodovodno vodo predhodno obdelati s sredstvom za pripravo vode, kot je denimo Aqua plus. Ta se hitro razprši in v trenutku nevtralizira klor, kloramin in težke

kovine. Te snovi dražijo sluznice rib in so škodljive tudi za koristne bakterije v filtru, ki skrbijo za biološko filtracijo vode. Poleg tega Aqua plus neposredno zaščiti občutljivo ribjo sluznico, saj vsebuje ribji sluzi podobno sestavino. Ribice so tako manj dovzetne za razne kožne bolezni. Pospešuje tudi celjenje ran in jih ščiti pred okužbami. Aqua plus vsebuje čisti zeliščni izvleček baldrijanove korenine. Ta na ribji živčni sistem deluje pomirjevalno in tako zaščiti ribice pred stresom, ki pogosto vodi do izbruha bolezni. Aqua plus je popolnoma varen pripravek, saj nima škodljivih posledic niti pri 50% predoziranju.

Cena na povodcu €

3,98 €

AQUA PLUS za pripravo akvarijske vode 250 ml ~~redna cena: 4,97 €~~

Art: 11-7654



Pomen zračne vlage v terariju

Plazilci in ostali terarijski prebivalci postajajo vedno bolj priljubljeni kot hišni ljubljenci. Izvirajo iz različnih naravnih okolij. Za vse plazilce je značilno, da se redno levijo. Njihova koža namreč ne raste skupaj s telesom, zato morajo svojo staro in premajhno kožo zamenjati z novo. Pri tem ima primerna zračna vlaga odločilen pomen. Živali se v presuhem okolju ne morejo pravilno leviti. Posledica prenizke zračne vlage je nepopolna levitev, ki pomeni veliko nevarnost za zdravstveno



stanje živali. Nepravilna levitev lahko pripelje do pohabljenosti ali celo smrti. Zato je potrebno primerni zračni vlagi posvetiti prav posebno pozornost. V terariju jo redno spremljamo z napravo, ki se imenuje higrometer. Odločimo se lahko za mehanski ali elektronski higrometer. Ta nam omogoča pravočasno ukrepanje v primeru prenizke vlage v terariju. Zračno vlago seveda prilagodimo specifičnim potrebam našega ljubljence, kar je odvisno predvsem od vrste in izvora. Zračno vlago v terariju lahko povišamo z uporabo različnih metod in ukrepov. Žive rastline v terariju nam bodo pri tem zagotovo v veliko pomoč. Poleg tega si lahko pomagamo tudi z rednim pršenjem in namestitvijo fontane ali vodnega slapu. Zelo učinkovita je kombinacija slapu in meglilne naprave, t.i. foggerja, ki proizvaja gosto, fino meglo. Ta zviša zračno

vlago do 100%. Fogger ustvarja gosto, za tropski deževni pragozd značilno meglo. V puščavskem tipu terarija pa ponazarja jutranjo roso v puščavi. Poleg zvišanja vlage v terariju bodo meglilne naprave tudi za izjemni vizualni učinek. Tako bo fogger v vašem terariju ustvaril pridih prave divjine.



Cena na povodcu €

32,01 €

EXO-TERRA Fogger meglilna naprava ~~redna cena: 40,01 €~~

Art: 61-2080

NULLODOR Higieniski posip za mačke z INDIKATORJEM ZDRAVJA

NOVO

REVOLUCIONAREN
KONCEPT HIGIENSKEGA
POSIPA ZA MAČKE

**INDIKATOR
ZDRAVJA**
SPREMEMBA BARVE
=
ALARM ZA ZDRAVJE



Mačke izredno dobro skrivajo znake bolezni. NULLODOR z INDIKATORJEM ZDRAVJA je revolucionaren higieniski posip za mačja stranišča, ki spremlja zdravstveno stanje vaše mačke. Zazna nepravilnosti v urinu pred dejanskim pojavom bolezenskih znakov, ki bi jih sicer nekaj dni kasneje pokazala mačka. Tako vam že higieniski posip za mačje stranišče sporoči, da morate s svojo kosmatinko čim prej obiskati veterinarja. To pomeni, da dnevno čiščenje mačjega stranišča,

posutega s posipom NULLODOR, zagotavlja redno spremljanje in zgodnje ugotavljanje potencialnih zdravstvenih težav. Hitro ugotavljanje morebitnih zdravstvenih težav pa omogoča hitrejšo postavljanje diagnoze in hitrejšo zdravljenje.

Normalna barva, ki se ob zdravem urinu pojavlja na posipu NULLODOR, je svetlo do temno rumena. Če se pojavi katera druga barva (modra, rdeča, zelena, rjava, itd.), se nemudoma posvetujte s svojim veterinarjem (nenormalno obarvan posip varno odstranite s plastično skodelico, lončkom ali žlico). Drugačno obarvanje posipa NULLODOR kaže na spremembe v kislosti urina, prisotnost mikroskopskih količin krvi v urinu, pojav beljakovin v urinu ali različnih drugih snovi (npr. bilirubin) v urinu.

NULLODOR z INDIKATORJEM ZDRAVJA je priporočljiv za vsakodnevno uporabo pri vseh mačkah, še posebej pa pri starejših mačkah in pri mačkah, ki so že imele težave s sečili (npr. obolenje spodnjih sečil pri mačkah FLUTD).

Sprememba barve na posipu skrbnika opozori, da se mora čim prej posvetovati z veterinarjem.

NULLODOR z INDIKATORJEM ZDRAVJA lahko v urinu pokaže:

- ⚡ Okužbe in vnetja sečil
- ⚡ Sečne kristale ali kamne
- ⚡ Nekatero bolezen ledvic
- ⚡ Nekatero bolezen jeter



Cena na
povodcu

7,92 €

NULLODOR higieniski
posip z indikatorjem
Art: 333-9349

~~redna cena:
9,90 €~~

Zobje in skrb zanje

Odrasel pes ima v čeljustih 42 zob, odrasla mačka pa 30 zob. Skrb za zobe pri naših kosmatincih je prav tako pomembna kot skrb za naše lastne. Zaradi neustrezne ustne higijene se pri psih in mačkah lahko pojavi neprijeten ustni zadah, pa tudi zelo boleča bolezenska stanja, posledično pa pride do izgube zob.

Za ustno higieno psov in mačk lahko poskrbimo s ščetkanjem, pa tudi s posebnimi hranami za čiščenje zob.



Posebna ponudba samo za bralce Zooticovih NOVIC:

Artikli na spodnjih kuponih na prodajnih policah niso posebej označeni, ker so po posebni ceni namenjeni samo bralcem, ki so na Zooticove NOVICE naročeni in jih prejmejo po elektronski pošti.

Po posebni ceni jih lahko kupite z izrezanim kuponom, oziroma ob nakupu pri blagajni poveste geslo, ki se za vse spodnje artikle glasi: "ZAUPAJO VAM".

Ta ponudba je časovno omejena in velja od 1. do 10. marca 2008!

Tetratec APS150
Zračna črpalka
pretok 150l/h
za akvarije 80-150l

13,68 €

~~redna cena:
17,10 €~~

Artikel: 121-143166



FLYING Objects
Frizbi za pse
rdeč, moder, pink

10,32 €

Artikli: 228-RF01B, 228-RF01C, 228-RF01D

~~redna cena:
12,90 €~~



Nutrafin Max
Gammarus briketi
za želve
422 ml/129g

4,64 €

~~redna cena:
5,80 €~~

Artikel: 11-6504



Mačje stranišče iz
melamina
40 x 30 cm

13,32 €

~~redna cena:
16,65 €~~

Artikel: 322-C031-G



Camon
Vrečke za pobiranje
iztrebkov v kostki

2,30 €

~~redna cena:
2,88 €~~

Artikel: 222-B523-C



LOLO Pets
semenske palčke za
kanarčke z medom

1,58 €

~~redna cena:
1,98 €~~

Artikel: 419-72506



Living World Classic
hrana za hrčke - 908 g

2,26 €

~~redna cena:
2,82 €~~

Artikel: 51-60352



DogIt
Palčke iz zvite kože
pakirano 50 kos

3,00 €

~~redna cena:
3,75 €~~

Artikel: 21-71412



Nagradna igra ZOOTIC marec 2008:

Če ste vsaj bežno preleteli Zooticove NOVICE, vam ne bo težko odgovoriti na nagradno vprašanje. Na nagradno vprašanje odgovorite preko spletnih strani www.zootic.si. Sicer pa se nagradno vprašanje glasi takole:

Kateri je eden izmed najpomembnejših biološko aktivnih antioksidantov, katerega organizem pridobi s hrano in nevtralizira nevarne proste radikale in krepi imunski sistem?

Možni odgovori:

- a.) vodikov peroksid
- b.) dokosaheksanojska kislina
- c.) vitamin E

Na spletnih straneh označite pravi odgovor in izpolnite polja o udeležencu nagradne igre. Nagradna igra poteka od 1. marca do 23. marca 2008 na spletnih straneh www.zootic.si, kjer so tudi objavljeni splošni pogoji sodelovanja. V računalniškem nagradnem žrebanju, ki bo 25. marca na sedežu podjetja ALFAPET d.o.o., bomo izžrebali 10 nagrajencev.

- 1. nagrada: **BON ZOOTIC V VREDNOSTI 40 EUR**
- 2. in 3. nagrada: **BON ZOOTIC V VREDNOSTI 20 EUR**
- 4. do 10. nagrada: **DEŽNIK ZOOTIC**

Poslovalnice Zootic

LJUBLJANA: CityPark
tel.: 01 / 541 02 57

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

KAMNIK: Mercator center
tel.: 01 / 839 52 16

Delovni čas:
Pon. - Sob.: 8:00 - 20:00
Nedelje: 8:00 - 13:00

DOMŽALE: Center Breza
tel.: 01 / 721 96 06

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 8:00 - 20:00
Sobota: 8:00 - 17:00
Nedelje in prazniki ZAPRTO

MARIBOR: Mercator center
tel.: 02 / 320 54 57

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 8:00 - 14:00

MARIBOR: Europark
tel.: 02 / 320 31 98

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

MARIBOR: Qlandia
tel.: 02 / 420 18 70

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

PTUJ: Qlandia
tel.: 02 / 771 01 00

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

CELJE: Citycenter
tel.: 03 / 491 13 05

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

SLOVENSKE KONJICE
tel.: 03 / 759 20 32

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 19:00
Sobota: 8:00 - 13:00
Nedelje in prazniki ZAPRTO

KRANJ: TC Supernova
tel.: 04 / 236 01 68

Delovni čas:
Pon. - Sob.: 9:00 - 20:00
Nedelje in prazniki ZAPRTO

KRANJ: Qlandia
tel.: 04 / 235 89 14

Delovni čas:
Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

NOVA GORICA: Mercator center
tel.: 05 / 333 25 66

Delovni čas:
Pon. - Sob.: 9:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

